

朴槿惠第三次道歉

宣布愿提前卸任

韩国执政党新国家党多名“挺朴派”元老建议总统朴槿惠主动下台后，青瓦台方面29日作出回应。

朴槿惠当天下午发表第三次“对国民讲话”，就亲信崔顺实“干政”事件再次向国民致歉。她表示，将把缩短任期等“去留问题”交由国会决定。

表态愿提前卸任

朴槿惠在当地时间29日14时30分发表讲话，就亲信“干政”事件作出最新表态。这是她在该事件曝光后，第三次发表“对国民讲话”并致歉。

朴槿惠在这段时长约5分钟的讲话中说，韩国朝野各党派经过协商，确定可将施政混乱和行政空白降至最低的平稳交权方案后，她将根据其安排和法律程序卸任。她同时表示，自己已经放下一切，只希望国家尽早摆脱混乱，重回正轨。

不过，朴槿惠这一表态似乎并未让在野党方面满意。韩国最大在野党共同民主党29日晚些时候表示，该党不接受朴槿惠提出的上述方案。

共同民主党发言人尹宽锡（音译）说，朴槿惠称自己愿听国会安排卸任，这只是一个“计谋”，目的是摆脱被弹劾的命运。根据尹宽锡的说法，该党将继续按前计划弹劾朴槿惠。

韩国三大在野党目前正在协商拟定统一的弹劾

总统决议草案终稿。若要在韩国国会通过弹劾决议，所需法定人数为全部300个议席中的三分之二。据韩联社估算，眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度，这意味着还需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

不过，即使弹劾案经国会审议通过，最后还需要得到宪法法院的裁决认可，才能正式生效，而宪法法院的审理过程最长可达180天。



11月29日，韩国总统朴槿惠在首尔总统府青瓦台发表对国民讲话。 新华社

录音敏感内容疑曝光

朴槿惠亲信崔顺实“干政”事件三名涉事嫌疑人被起诉后，韩国媒体和民众的关注点集中到其中一名嫌疑人、朴槿惠前附属秘书郑虎成手机里的多段录音上。根据一些韩国媒体的说法，这些录音包含不少敏感内容。

根据检方说法，郑虎成的两个手机中存有约50段录音，分别是他和朴槿惠以及崔顺实之间的对话。在崔顺实“干政”事件中，郑虎成被指充当朴槿惠和崔顺实传递文件的“中间人”，把青瓦台和政府各部门一些机密资料交

给崔顺实。一些参与调查的检察官透露，郑虎成手机中这些录音带给他们“深深的尴尬感和背叛感”。其中一名检察官说：“只要听上10秒钟录音，就足以让民众举着火炬冲上大街，而不是只拿着蜡烛。”

由于案件仍在调查中，加上录音内容敏感，检方没有透露更多细节。不过，一份名为“郑虎成手机录音文字版”的文件在网络上疯传，引发网友关注。

其中一段对话中，“郑虎成”问“朴槿惠”：

“崔顺实女士想知道这件事什么时候能办，为什么进展这么慢……她想加快速度。”“朴槿惠”回答：“请转告崔女士，这件事本周就可以完成。”

另一段对话中，“崔顺实”问“郑虎成”：“事办得怎么样了？”“郑虎成”回答：“我已经上报给总统了。”“崔顺实”说：“那她为什么还没办？督促她后天之前办完。”

这份文件作者不明，真实性也有待考证。不过，不少网友对此持相信态度。 据新华社

泰国立法议会宣布 哇集拉隆功王储继位

泰国立法议会29日中午召开特别会议，主席蓬贝宣布立法议会正式确认哇集拉隆功王储继位，成为泰国新国王。

蓬贝在特别会议上宣布，内阁已向立法议会通报普密蓬国王生前确立哇集拉隆功为第一王位继承人。根据泰国宪法、王官法及王位继承的相关法律法规，立法议会

正式启动王位继承程序，请哇集拉隆功继位，成为拉玛十世。

随后，与会200多名立法会议员全体起立，齐声恭颂“新王万岁”。不过，蓬贝当天并未说明新国王何时举行登基仪式。

此次立法议会特别会议，是应内阁和军方“全国维持和平秩序委员会”（维和委）联合要求召开的。根据泰国王

位继承的相关法律法规，当王位出现空缺、而此前国王已经确立储君的情况下，将由内阁向立法议会通报储君的名字，后由立法议会主席宣布储君继位。

普密蓬国王于10月13日逝世，总理巴育当晚表示，王储哇集拉隆功希望和泰国民众一起共同悼念先王，将等待合适的时机再继位。

据新华社

新闻人物

泰国新国王哇集拉隆功

哇集拉隆功于1952年7月28日在曼谷出生，现年64岁。他的泰文名意为“拥有雷霆威力之人”。哇集拉隆功在普密蓬国王的四个孩子中排行第二，是唯一的儿子。1972年12月28日，他被封为第一王位继承人。

哇集拉隆功年轻时曾在英国、澳大利亚、美国的军校接受过军事训练，也曾在泰国皇家指挥和参谋学院深造，掌握战斗机飞行技术及特种作战技能，持有喷气式战斗机、直升机飞行员资格证。

哇集拉隆功同时拥有泰国皇家陆军上将、皇家空军上将及皇家海军上将军衔，曾率领军队作战。

成为王储之后，哇集拉隆功经常代表普密

蓬国王出席一些重要的活动和庆典。

泰国王室与中国关系良好。哇集拉隆功王储曾于1987年、1988

年、1992年及1998年四次率团访华，并会见多位中国领导人，访问期间他曾到访过北京、上海、南京等多个城市。



11月29日，在泰国首都曼谷，一名男子站在悬挂的哇集拉隆功王储照片旁。 新华社

感恩好礼 惠聚兴业

产品名称	期限	预期年化净收益率	认购起点	募集期
分行版天天万利宝	1年期	4.30%	5万元	即日起至12月5日

更多产品详情请咨询兴业客户经理或致电95562。风险提示：理财产品有风险，投资需谨慎。

兴业银行养老金融系列产品

给爸妈的关心，从安愉储蓄开始

产品一：安愉分期付息

★一次存本，按月付息，提前享受收益

按月付息：利息自动转入借记卡内活期账户，起存金额越高，利率越高。

约定转账：可逐月将利息收益划转到指定卡中，满足日常养老生活开支。

(子女可将收益指定转入父母的卡中，为父母尽一份孝心，让父母月月有零花)

★5万起存，存期5年

孝心存款，让父母月月有零花

提示：若提前支取将按活期利率重新计息，并将从您的本金中扣除相应比例的定期利息。

产品二：安愉智能定期

★支取便利，灵活计息，让存款尽享定期收益

灵活计息：支持多次提前支取，并根据实际存期按对应的定期利率靠档计息。